

# 献礼教师节:老师,您辛苦了

三尺讲台,树立为人师表的形象;一支粉笔,担负育人才的重任;一片丹心,诉说无怨无悔的信念。在第37个教师节即将到来之际,本报“童HUA沈阳”活动推出专题:孩子们拿起画笔,画出对老师的爱,表达对老师的祝福。

在征集过程中,不少家长通过辽沈晚报童HUA沈阳群表达了对本次活动的支持,绘画本身是孩子的兴趣,能够通过绘画传递情感,不仅让孩子更有成就



感,而且还激发了他们的创作热情,增强了他们的自信心。看到自己的作品能够刊发出来,家长们表示,感谢辽沈晚报给孩子们这次展示的机会,这不仅对孩子是一种肯定,同时也是对老师辛勤付出的充分认可。教师是辛勤的园丁,为无数学子默默无私付出,在这样特殊日

子到来之际,向教师道一声:老师,您辛苦了!

辽沈晚报记者 冯美琳



作者:杨濡薪 7岁 珠江五校



作者:纪雨辰 7岁 大东区杏坛小学



作者:王新高雅 9岁 鲸鱼圈礼德小学

## 参赛方式

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:lswbzwd@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校,作品名称、作品简介,指导教师以及评语

活动对象:辽宁省城乡各类中小学学生均可自愿报名,免费参加

活动组别:小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组

扫码入群:辽沈晚报童HUA沈阳群,将在群中发布活动进展



## 免责声明

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。

**作品简介** 《我的老师》:三尺讲台育桃李,一支粉笔写春秋,感念师恩,樊老师,感谢有你!

**指导教师** 刘燕:笔触清晰,线条流畅,能够学以致用,充分地表达出对老师的爱,非常好。

**作品简介** 《我心中最美的老师》:我最亲爱的老师,您辛苦啦!

**指导教师** 丛芳:整幅画作,表达了学生对老师的敬爱之情。

**作品简介** 《老师妈妈》:我的老师就像我的妈妈一样,呵护我茁壮成长。

**指导教师** 吴月明:作品生动有趣,色彩运用丰富。表达出对老师的敬意!



作者:章子涵 10岁 重工街第一小学

**作品简介** 《老师辛苦啦》:小朋友用画笔表达了对美丽老师的尊重和敬仰之情,老师如宝贝的第二父母,一次遇见,感恩一生!

**指导教师** 李艳:通过这幅画可以感受到孩子对老师的敬爱之情,一支粉笔、一节课都体现出了老师与孩子间的爱。对色彩的运用很到位。



作者:刘梁懿盈 6岁 珠江五校

**作品简介** 《快乐教师节》:在教师节即将来临之际,小作者用自己彩色的画笔真情流露,将学生对老师的祝愿和感激以及最真挚的热爱浓缩在作品中。

**指导教师** 辛宇:在教师节来临之际,作者用画笔为老师献上最真挚的祝福,作品的线条与色彩有灵性,敢下笔,对色彩的运用很到位。